



今晚7星彩奖池为**2.96亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中出1注1000万元 大乐透奖池涨至10.39亿

新快报讯 记者陆妍思报道 3月12日,超级大乐透迎来第25026期开奖,当期全国仅在江苏中出1注1000万元基本一等奖。开奖后,大乐透奖池大涨至10.39亿多元。

超级大乐透第25026期的中奖号码为:前区“02、03、07、17、30”;后区“01、09”。本期全国中出1注一等奖,单注奖金1000万元,落户江苏。可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追加头

奖的机会。

同期二等奖开出80注,每注奖金16.15万多元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金12.92万多元。追加后,二等奖单注总奖金29.07万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.13亿元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。奖池方面,本

期开奖结束后,大乐透奖池10.39亿多元滚存至3月15日(周六)开奖的第25027期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。

公益看得见

湛江体彩“立体化”宣传体彩公益品牌

开栏语:体彩在身边,公益看得见。从竞技场上到群众身边,体彩公益金助力全民健身的身影无处不在。体彩公益金作为国家彩票资金的重要组成部分,以其公开、公正、公平的原则,赢得了社会各界的广泛信任和支持。在广东,体彩公益金已经成了人们享受运动健康的重要纽带,与我们的生活息息相关,为美好生活添“彩”助力。

广东体彩特推出“公益看得见”专栏,带大家走近公益体彩,细细讲述那些蕴藏在身边的暖心故事,共同见证中国体育彩票作为国家公益彩票的社会责任与担当。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 湛江体彩报道

从湛江市区至吴川国际机场的巴士,“中国体育彩票 国家公益彩票”“公益体彩 乐善人生”的车身广告成为来往旅客关注的焦点;在城市会客厅—金沙湾附近的海面上,湛江体彩冠名红嘴鸥游轮欢乐启航,公益体彩“出海”,化身为流动的体彩公益使者,成为城市一道亮丽的风景线。

在滨海之城——湛江,体彩品牌与城市文化正以深度融合创新探索的形式,不断丰富湛江文旅业态,同时也在持续擦亮体彩公益底色,进一步彰显公益体彩的社会责任与品牌温度。

行走在湛江街头,抬头是公益体彩的醒目广告牌;穿行于主干道,印有体彩公益广告的公交车缓缓驶来。去年以来,湛江体彩采取“多渠道、多点位、

多形式”的宣传策略,让公益体彩逐渐走进人们的日常生活,让更多人在出行、游玩中关注体彩、了解体彩、支持体彩,持续提升体育彩票的社会影响力,展现国家公益彩票的社会责任担当。

在湛江,每个县(市、区)均有1块以上大型户外体彩宣传牌。据不完全统计,全市体彩T型广告牌11个,墙体桁架广告牌6个;交通指示牌(小高炮)35个;户外LED显示屏2个;公交车身广告12台;全市体彩所有户外宣传牌、广告画均突出“中国体育彩票 国家公益彩票”“公益体彩 乐善人生”等公益品牌标语,同时还增加了“欢迎申办中国体育彩票销售点和联系电话”等征召内容,为想要申办体彩实体店的市民提供公开信息。

在深化线下宣传的同时,湛江体彩积极拓展线上传播渠道,进一步扩大责任彩票的覆盖面和影响力。湛江体彩与南方日报、湛江广播电视台、湛江晚报等主流媒体建立深度合作,开展媒体走访、专题研讨、公益事迹报道等活动,通过视频、图文等多媒体形式,全方位展示中国体育彩票公益公信为核心的品牌形象,不断加强公众对责任彩票内涵的认知,进一步提升中国体育彩票的社会影响力和公信力。

从机场巴士到滨海观光船,从公交站台到移动终端,湛江体彩始终坚守公益初心,牢记责任使命,以创新思维推动责任彩票建设。未来,湛江体彩将持续探索多元化宣传模式,为中国体育彩票事业的高质量发展贡献力量。



“中国体育彩票”冠名江门足球联赛

共有15支来自五邑地区的球队,450多名运动员参赛



新快报讯 记者陆妍思 通讯员江门体彩报道 日前,“中国体育彩票”2025年江门市足球超级联赛在江门市体育场拉开帷幕。本次赛事以足球为纽带,打破年龄、职业界限,吸引了450多名运动员参加,共有15支来自五邑地区的球队,分组采用单循环赛制决出名次(公开组5支、元老组10支)。

开赛当天,随着主裁判的一声哨响,体彩正北青训对阵蓬青的揭幕战正式打响。现场观众和替补队员热情高涨,加油呐喊声此起彼伏。体彩正北青训率先打破僵局,1:0领先;蓬青落后之后发起猛烈反攻,利用一次漂亮的防守反击推射破门,比分追成1:1;下半场,体彩正北青训不甘平局,及时做出人员和战术调整,配合更加精彩流畅,终于再入一球,并把胜果保持到终场。最终体彩正北青训2比1取得比赛开门红。

体彩正北青训和蓬青参加此次超级联赛,也意味着本次联赛为业余球员、青训梯队提供长期稳定的竞技平台,通过实战检验训练成果,发现和储备优秀苗子,完善江门本地足球生态。

第一轮的六场比赛吸引了近千名

现场观众,各自为自己喜爱的球队加油助威,赛事的举行让市民在共同支持的球队中形成情感共鸣,增强社区凝聚力,促进和谐发展。

江门作为大湾区重要节点城市,本次联赛吸引了周边城市球队及足球爱好者关注,有助于进一步强化“活力江门”“足球之乡”的城市标签,推动大湾区体育事业协同发展。

中国体育彩票对江门市足球超级联赛的长期支持,展现了体育彩票作为国家公益彩票的使命担当,是公益与体育双向赋能的“鲜活案例”,既通过足球赛事推动群众体育事业的发展,又以赛事为载体进一步扩大公益影响力,增强了社会公众对于体彩公益事业的信任感。



开奖信息

排列3 第2025062期

中奖号码 **2 5 7**

排列5

中奖号码 **2 5 7 1 2**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

56亿元

3月3日至9日,当周竞猜游戏通过56.62亿元销量,筹集11.90亿元公益金。当周销量比上年同期增加3.58亿元,增长6.75%。当周竞彩销售54.87亿元,筹集公益金11.52亿元,其中竞彩足球销售51.19亿元,竞彩篮球销售3.68亿元。当周销量比上年同期增加4.47亿元,增长8.87%。

当周竞彩足球开奖97场,比上周多7场,受注赛事包括亚冠、欧冠、欧罗巴、欧协联、法甲、德甲、意甲、英超、西甲、美职足、日职、澳超等。周六013德甲勒沃库森0比2负不来梅的胜平负奖金值达8.90元,为当周最高。周六015德甲拜仁2比3负波鸿的比分奖金值为120元,半全场胜平负(胜负)奖金值达125元,均为当周最高。

竞彩篮球开奖72场,比上周多3场,受注赛事包括美职篮、澳篮联、欧篮联、西篮联。当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖4期,4场进球、6场半全场各开奖6期,分别比上年同期少1期,通过1.74亿元销量,筹集3849万元公益金。当周销量比上年同期减少8893万元,降低33.70%。当周14场胜负开奖4期(第25032期至第25035期),开出6注100万元以上大奖。

3月8日开奖的第25035期开出4注一等奖,单注奖金133万元,竞猜场次为1场英冠、1场德甲、2场德乙、1场意甲、1场法甲、4场法乙、1场荷甲、2场荷乙、1场葡超。当期最大冷门出自英冠诺维奇1比1平牛津联。此外,法乙卡昂0比1负拉瓦勒等几场比赛的猜对比例相对较低。

原定3月9日开奖的第25036期,因西甲巴萨队医去世延期而延迟开奖。因补赛日期未定,该期足彩在第25037期(3月19日周三)开奖前开奖,该场比赛按310全对计算。当周任选9场开奖4期(第25032期至第25035期),单注最高奖金出自3月7日开奖的第25034期,开出562注23525元一等奖;单注最低奖金出自3月3日开奖的第25032期,开出4662注3168元一等奖。

14场胜负与任选9场截至第25035期、6场半全场与4场进球截至第25044期开奖结束,传统足彩在2025年已开出101注100万元以上大奖,其中包括3注500万元。